
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ORIGINALE 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 

 N° 12 del 26/06/2024   

 
  
OGGETTO: ELEZIONE DELLA COMMISSIONE ELETTORALE COMUNALE. 

 
 
L'anno 2024, addì ventisei del mese di Giugno alle ore 21:00, nella Biblioteca Comunale, previo 
esaurimento delle formalità prescritte dalla legge e dallo Statuto, si è riunito sotto la presidenza del Il 
Presidente del Consiglio, Cristina Vazzoler, il Consiglio Comunale. 
 

N. Cognome e Nome  P A N. Cognome e Nome P A 

1 VAZZOLER CRISTINA SI  8 SANTAMBROGIO STEFANO SI  

2 D'ANDREA LUCA SI  9 MARIOTTI MARIANNA SI  

3 ZUCCONELLI VALERIANO SI  10 POGGI DONATELLA SI  

4 OTTINO ELENA SI  11 FASSINA FILIPPO SI  

5 FILA ROBATTINO PIER PAOLO SI  12 ROSSIN MANUELA SI  

6 SALVIATI VALENTINA SI  13 FOSSATI MARTINA SI  

7 MAGLIOLA MONICA SI      

 
PRESENTI: 13 ASSENTI:0 

 
Partecipa Il Segretario Comunale, Dott. Francesco Cammarano. 
Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio a trattare 
l'argomento di cui in oggetto. 
 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Sentita la relazione introduttiva del Sindaco, per il contenuto della quale si rinvia alla registrazione; 

PREMESSO che in data 8-9 giugno 2024 si sono svolte le consultazioni per l’elezione diretta del 

Sindaco e del Consiglio comunale, per il mandato amministrativo 2024-2029; 

VISTO il verbale delle operazioni dell’adunanza dei Presidenti di sezione del 10/06/2024, dal quale 
risulta la proclamazione alla carica di Sindaco della sig.ra Cristina Vazzoler, nonché la proclamazione 
degli eletti alla carica di Consigliere comunale; 

RIFERITO che nel corso della presente seduta di insediamento, in sede di convalida degli eletti, è già 
stata accertata l’assenza di condizioni di ineleggibilità o incompatibilità a carico del predetto 
Sindaco; 

EVIDENZIATO che, ai sensi del DPR 223/1967: 

- alla Commissione Elettorale Comunale sono attribuite le funzioni di Ufficiale Elettorale; 

- la Commissione, nei Comuni ove sono assegnati sino a 50 Consiglieri, è composta dal Sindaco 
e da tre componenti effettivi e tre supplenti; 
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- nella Commissione deve essere rappresentata la minoranza; 

- la Commissione è votata da almeno la metà dei Consiglieri assegnati al Comune ed il Sindaco 
non prende parte alla votazione; 

Udita la designazione dei candidati di seguito riportati per concorde volontà dell’assemblea e dato 
atto che vi è ricompresa un rappresentante della minoranza; 

PREMESSO quanto sopra, con votazione unanime e palese, cui non ha partecipato il Sindaco, sono 
eletti membri effettivi della Commissione i Consiglieri: 

Fassina Filippo – rapp. minoranza 
Mariotti Marianna 
Santambrogio Stefano 

A seguire, con successiva votazione unanime e palese, cui non ha partecipato il Sindaco, sono eletti 
membri supplenti della Commissione i Consiglieri: 

Fossati Martina rapp. minoranza 
Magliola Monica 
Salviati Valentina 

Quindi il Sindaco, preso atto dell’esito della votazione sopra riportata, proclama componenti della 
Commissione Elettorale Comunale i seguenti Consiglieri:  

A) COMPONENTI EFFETTIVI B) COMPONENTI SUPPLETIVI 
 

Sindaco: Presidente Sindaco: Presidente 
Fassina Filippo rapp. minoranza Fossati Martina rapp. minoranza 
Mariotti Marianna Magliola Monica 
Santambrogio Stefano Salviati Valentina 

 
PRECISATO che tutti gli interventi, alcuni dei quali resi in forma dialogata, vengono conservati agli 
atti mediante registrazione su supporto audio-video, depositato presso la Segreteria comunale, a 
disposizione dei singoli consiglieri e degli aventi titolo; 

ACQUISITO il preventivo parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica espresso dal responsabile 
competente (art. 49 del TUEL); 

VISTI: 

- Il DPR n. 570/1960 e ss. mm.; 

- Il TUEL approvato con D. Lgs. N. 267/2000; 

- Lo Statuto Comunale; 

- Il vigente regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale; 

 

PRENDE ATTO 

dell’elezione sopra descritta. 

  
Letto, confermato e sottoscritto 

 
 

Il Presidente del Consiglio 
Cristina Vazzoler  

Il Segretario Comunale  
Dott. Francesco Cammarano  

 
 

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2015 s.m.i. e norme collegate, il quale sostituisce il 
documento cartaceo e la firma autografa 


